



До 75-летия
со Дня
Победы
осталось

119 дней



12 января – День прокуратуры

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры Новомалыклинского района!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

Прокуратура – важнейшее звено правоохранительной системы страны. От вашего труда напрямую зависит качество защиты социальных прав и экономических свобод граждан, законных интересов государства. Вы осуществляете надзор за соблюдением законодательства во всех сферах жизни, координируете работу правоохранительных органов, обеспечиваете укрепление правопорядка и профилактику преступности, повышаете уровень правовой культуры жителей района.

Сегодня в органах прокуратуры

служат высококвалифицированные юристы, достойно выполняющие профессиональный долг защитников закона, для которых честь, справедливость, принципиальность и личное мужество были и остаются основными жизненными установками.

В день вашего профессионального праздника выражаем признательность не только действующим сотрудникам, но и всем ветеранам, которые внесли достойный вклад в развитие нашего района, передали накопленный опыт новому поколению работников прокуратуры.

Желаем вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений в работе!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. КРЫМКИН**

Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. ПУРЕСЬКИНА**

Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н. АЛЬХИМЕНКО**

13 января – День российской печати!

Уважаемые сотрудники и ветераны районной газеты «Звезда»!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Современный человек не может жить без информации, объективная подача которой зависит именно от вас. Средства массовой информации – связующее звено между властью и народом, они выражают и формируют общественное мнение.

Ответственный труд журналиста требует ежедневной самоотдачи, мастерства, объективности. Вам принадлежит ведущая роль в создании имиджа района. Благо-

даря вам жители Новомалыклинского района всегда находятся в курсе наиболее важных событий, получают самую актуальную и достоверную информацию.

Выражаем вам признательность за взаимодействие и плодотворное сотрудничество с муниципальными образованиями и администрацией района.

Искренне желаем вам здоровья, оптимизма, интересной и яркой работы, неиссякаемой творческой энергии и успехов!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. КРЫМКИН**

Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. ПУРЕСЬКИНА**

Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н. АЛЬХИМЕНКО**



Главная Ёлка района

26 декабря в Новомалыклинском районе состоялось открытие главной новогодней Ёлки района, на которой был дан старт очередной новогодней кампании.

Музыкальное театрализованное представление, подготовленное творческими работниками ЦКиД «Радуга» и СДК «Кристалл», традиционно прошло на главной площади райцентра, которая в этом году особенно красива в праздничном убранстве.

С наступающим Новым годом юных новомалыклинцев пришла поздравить глава администрации Новомалыклинского района Анастасия Дмитриевна Пуреськина.

«Добрый вечер, дорогие ребята и уважаемые взрослые! Сегодня здесь мы проводим такое хорошее уличное мероприятие и открываем новогодние празднества. Впереди нас ждет хороший период новогодних и рождественских праздников. Уважаемые детишки, родители, бабушки и дедушки, в преддверии Нового года хочу пожелать вам здоровья, добра и благополучия. Пусть все ваши желания, все ваши мечты исполнятся. Ребята, растите здоровыми на радость своим родителям, близким и родным. Надеюсь, что в эти новогодние дни вы с удовольствием будете посещать ка-



ми праздника Дедом Морозом и Снегурочкой (Ринатом Агаевым и Анастасией Бердяевой), которые, прибыв на праздник из далекой северной сказочной страны Лапландии, зажгли волшебные огни на новогодней Ёлке.

Мальчишки и девчонки исполнили для Деда Мороза и Снегурочки новогодние песни, прочитали стихи. А затем вместе со сказочными героями дружно водили хоровод вокруг лесной красавицы.

Новогодний колорит празднику придали выступления детской вокальной студии «Лири» (рук. Регина Габайдуллина), вокальной группы «Мелодия» (рук. Владимир Кознедеlev), дуэта «Новая волна»,

творческого коллектива из села Новочеремшанск, вокалистов ЦКиД «Радуга» и СДК «Кристалл».

На празднике аплодисментами приветствовали участников новогоднего конкурса «Нарядим главную Ёлку района вместе» - Галину Васильевну Слесареву и её внучку Леру Мишафину из с.Новочеремшанск. Они своими руками смастерили необычного Мышонка, на-



полненного восток, горку, а также мероприятия, которые для вас организуют работники Дома культуры, и, конечно, получите много подарков от Деда Мороза. С наступающим Новым годом вас!».

Детвора с нетерпением ожидала встречи с главными героя-

ри другими новогодними игрушками, также изготовленными их руками. Там же было письмо Дедушке Морозу, в котором Лера просила передать все эти игрушки детям с ограниченными возможностями здоровья.

Светлана ОДАЕВА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!

ПОДПИСАТЬСЯ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ЗВЕЗДА»
НА I ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОДА МОЖНО С ЛЮБОГО МЕСЯЦА!

«Звезда» – это главная, единственная еженедельная газета нашего района. На страницах нашего издания вы всегда найдете новости из жизни района, области, страны. Можете разместить объявление, поздравить с приятным событием родных, близких, друзей, выразить благодарность или соболезнование

СПЕШИТЕ НА ПОЧТУ!

НЕ УПУСТИТЕ ШАНС!

Подписной индекс газеты П4810

ДЕНЬ ПРОКУРАТУРЫ

Ежегодно 12 января сотрудники прокуратуры отмечают свой профессиональный праздник. 298 лет прошло со дня образования прокуратуры. «Око государево» – так в петровские времена называли деятельность этого надзорного органа. Прокуратура Новомалыклинского района является самостоятельным структурным подразделением прокуратуры Ульяновской области с 29 мая 1965 года. Накануне праздника редакция районной общественно-политической газеты «Звезда» встретилась с прокурором Новомалыклинского района, советником юстиции Масиным Александром Юрьевичем, чтобы узнать, как в нашем районе соблюдается законность, подвести итоги работы в 2019 году.

Корр.: Традиционно органы прокуратуры встречают свой профессиональный праздник после подведения итогов надзорной деятельности за истекший год. Что Вы можете сказать о реализации намеченных в начале 2019 года планов?

А.М.: Подводя итоги 2019 года, могу сказать, что намеченные планы прокуратурой района реализованы полностью.

Так, проведена результативная работа по обеспечению законности за соблюдением прав лиц с ограниченными возможностями на доступную среду, предоставлению гражданам иных гарантированных государством социальных прав.

Например, по требованию прокуратуры района ребенок-инвалид обеспечен техническими средствами реабилитации, другому гражданину возмещены расходы на покупку лекарственных препаратов, жителю района выплачена задолженность по муниципальной пенсии.

Благодаря вмешательству прокуратуры района защищены права субъектов предпринимательской деятельности при исполнении государственных и муниципальных контрактов, в результате чего бюджетными учреждениями района погашен более чем 2-миллионный долг перед предпринимателями.

Проводимыми надзорными мероприятиями был выявлен факт задолженности по заработной плате в коммерческой организации. По возбужденному прокурором района делу об административном правонарушении руководитель юридического лица привлечен к ответственности, ему назначен крупный штраф.

Кроме того, по исковым заявлениям прокуратуры района суд обязал в 2020 году устранить нарушения норм пожарной безопасности в домах культуры сел Новая Малыкла, Высокий Колок, Елховый Куст, Новочеремшанск, Средняя Якушка, в государственном учреждении здравоохранения «Новомалыклинская районная больница».

Особое внимание в 2019 году уделялось соблюдению прав граждан при направлении обращений в органы власти, муниципальные и государственные учреждения.

Проведенной прокуратурой района проверкой выявлен факт оставления без ответа обращения жительницы соседнего района в государственное учреждение здравоохранения «Новомалыклинская районная больница».

Прокуратура настояла на привлечении виновного должностного

лица медицинского учреждения к административной ответственности и назначении штрафа.

Более того, в истекшем году 9 должностных лиц муниципальных и государственных учреждений района привлечены к административной ответственности за неисполнение законных требований прокуратуры района.

Прокуратура района незамедлительно реагировала на нарушения в жилищно-коммунальной сфере. В результате чего в населенных пунктах района проведено техническое обследование систем водоснабжения, управляющими компаниями и товариществами собственников жилья заключены договоры на проверку дымоходов и вентиляционных каналов в многоквартирных жилых домах, устранены нарушения в части некачественного выполнения работ при проведении капитального ремонта в домах №№ 24, 55, 49 по улице Кооперативная с.Новая Малыкла.

Корр.: Изменился ли кадровый состав прокуратуры в истекшем году?

А.М.: Да, в течение года произошли изменения в кадровом составе прокуратуры района.

Так, в октябре 2019 года на должность заместителя прокурора района назначен Котельников Александр Андреевич, а в ноябре 2019 года на вакантную должность помощника прокурора района назначен Чигин Владимир Сергеевич. Продолжают работать в прокуратуре района помощник прокурора Александрова Анна Николаевна, старший специалист Модкалова Любовь Михайловна и водитель Лазарев Николай Степанович.

Корр.: Куда можно обратиться гражданам на личный прием?

А.М.: Прокуратура района располагается по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Зеленая, д. 20, телефон приемной – 2-10-54. Вся информация о прокуратуре имеется на официальном сайте прокуратуры Новомалыклинского района - mprosc.ucoz.ru.

Кроме того, в прокуратуру района можно обратиться через электронную почту mal@ulprosc.ru.

У каждого работника прокуратуры района есть свои дни и часы приема. Прием ведется ежедневно.

Корр.: Какие планы имеются на 2020 год и что Вы хотели бы пожелать в наступившем году?

А.М.: Прокуратурой района будет продолжена деятельность по обеспечению законности во всех сферах надзорной деятельности.

Одними из главных направлений, по-прежнему, будут оставаться социальная сфера, жилищные и иные права граждан, права несовершеннолетних, а также соблюдение законодательства при распоряжении собственностью, осуществлении муниципальных и государственных закупок, расходования бюджетных средств, защита прав субъектов предпринимательской деятельности.

Приоритетными будут оставаться и такие направления работы, как надзор за осуществлением правоохранительных органов своей деятельности в рамках уголовного преследования, их координация, а также надзор за исполнением законодательства в сфере антикоррупционной и природоохранной деятельности.

Накануне 298-летия органов прокуратуры Российской Федерации поздравляю всех пенсионеров и работников органов прокуратуры с профессиональным праздником. Хочу пожелать всем крепкого здоровья, душевного благополучия, семейного счастья и профессиональных успехов, а действующим работникам достаточных сил для борьбы с нарушениями законности и правопорядка.



В здании районной администрации прошло очередное заседание организационного комитета по подготовке и проведению дней воинской славы на территории МО «Новомалыклинский район». Вела заседание глава администрации района Анастасия Пуреськина.

В работе заседания приняли участие первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район» Александр Алхименко, главный врач ГУЗ «Новомалыклинская РБ» Дмитрий Баторов, главы администраций сельских поселений, руководители структурных подразделений администрации района и представители общественности.

В повестку дня были включены четыре основных вопроса, касающихся увековечивания памяти об участниках Великой Отечественной войны, утверждения плана мероприятий по подготовке и проведению 75-й годовщины Победы, сбора материалов для издания сборника «Письма с фронта». На заседании был озвучен перечень основных мероприятий Всероссийского общества добровольцев «Волонтеры Победы».

Члены оргкомитета утвердили план мероприятий по подготовке и проведению 75-й годовщины По-



С памятью о прошлом

беды в Великой Отечественной войне на территории МО «Новомалыклинский район». Главам администраций сельских поселений и руководителям структурных подразделений администрации района поручено организовать исполнение мероприятий в соответствии с вышеуказанным планом. Учреждения культуры и образовательным организациям района поручено проведение мероприятий в рамках дней воинской славы с широким освещением их в СМИ.

На заседании решено в очередной раз проинформировать жителей района о готовящемся к печати сборнике «Письма с фронта» для того, чтобы все желающие смогли направить письма своих родных для включения в данный сборник.

Также решено привлекать к участию в волонтерских акциях по оказанию помощи ветеранам и вдовам ветеранов Великой Отечественной войны, детям войны и труженикам тыла учащимся общеобразовательных организаций с целью общения их с этими людьми и оказания посильной помощи. А также продолжить работу по актуализации списков участников Великой Отечественной войны, захороненных на кладбищах населенных пунктов поселений с целью установки на кладбищах мемориальных досок со списком захороненных там участников Великой Отечественной войны. Разработать дизайн-проект мемориальных досок с именами захороненных участников Великой Отечественной войны.



Турнир по греко-римской борьбе

В стенах физкультурно-оздоровительного комплекса «Факел» прошёл районный турнир по греко-римской борьбе, посвященный памяти земляка, преподавателя физической культуры, тренера С.А.Нуянзина.

Ежегодно его организатором выступает Новомалыклинская детско-юношеская спортивная школа. В числе почётных гостей на турнире присутствовала дочь Сергея Анатольевича - Юлия Эврюкова.

На торжественной церемонии открытия участников турнира приветствовал глава Новомалыклинского района Виктор Крымкин. Он пожелал ребятам честной борьбы, спортивного азарта и удачного выступления.

Перед началом спортивного состязания участники турнира, гости и болельщики почтили минутой молчания память С.А.Нуянзина. Много тёплых слов о коллеге,

друге и единомышленнике выразил Ю.Д. Кудряшов, преподаватель физической культуры Новомалыклинской СОШ.

С показательными выступлениями выступили юнармейцы из объединения «Юный десантник» (рук. В.В.Терентьев). Идея создания первого такого клуба в 1990-х годах принадлежала С.А.Нуянзину.

Спортивное мероприятие продолжалось несколько часов. Борцы в одиннадцати весовых категориях в возрасте до 18 лет показали зрелищные схватки и настоящую волю к победе.

Победителями стали: в весовой категории 20 кг: 1 место - Исмаилов Ибрагим, 2 место - Карпов Павел;

в весовой категории 23 кг 1 место - Насонов Алексей, 2 место - Эврюков Вячеслав, 3 место - Исмаилов Мухаммад и Астахов Мирон;

в весовой категории 26 кг: 1 место - Нурмухаметов Руслан, 2 место - Варивода Егор, 3 место - Рузанкин Матвей;

в весовой категории 32 кг: 1 место - Безденежных Матвей, 2 место - Позин Александр, 3 место

- Табакаев Александр; в весовой категории 35 кг: 1 место - Ильдуртов Павел, 2 место - Красильников Владислав;

в весовой категории 43 кг: 1 место - Хайбуллов Эмиль, 2 место - Байдуков Дмитрий, 3 место - Колос Глеб;

в весовой категории 46 кг: 1 место - Атноков Степан, 2 место - Самедов Омар, 3 место - Самедов Турал и Нургалиев Самат;

в весовой категории 46 кг: 1 место - Сурцев Степан, 2 место - Орлов Артем, 3 место - Несмеянкин Никита;

в весовой категории 50 кг: 1 место - Летушов Данил, 2 место - Пархоменко Александр, 3 место - Евдокимов Степан;

в весовой категории 54 кг: 1 место - Ильмуратов Элёр, 2 место - Хайруллин Константин, 3 место - Самедов Канан;

в весовой категории 90 кг: 1 место - Туласов Кирилл, 2 место - Пароткин Иван.

На торжественной церемонии закрытия турнира победителям и призёрам были вручены грамоты и медали.

Светлана ОДАЕВА.

Понедельник, 13 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:30).

Вторник, 14 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:30).

Среда, 15 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:30).

Четверг, 16 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:30).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:30).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:30).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:30).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:30).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:55-21:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:55-23:20).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:55-23:20).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:55-23:40).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:40).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:40).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (11:00-22:25).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:25).

СТРАНА



Президент России **Владимир Путин поздравил** православных христиан и всех граждан страны, празднующих Рождество Христово. «В светлые рождественские дни миллионы людей во всём мире испытывают радость и душевный подъем, особые чувства приобщения к многовековым традициям, передающимся из поколения в поколение. Их сердца наполнены любовью, верой в торжество добра и справедливости», - отметил российский лидер. Он также добавил, что Русская православная церковь и другие христианские конфессии России играют огромную созидательную роль в укреплении духовно-нравственных основ общества, а также в сбережении исторического и культурного наследия. Путин пожелал православным христианам и гражданам РФ, празднующим Рождество, здоровья и благополучия.

Президент России **В. Путин подписал** указ об увеличении премий правоохранителям и благотворителям. Эти суммы возрастут до 10 млн рублей. Соответствующий документ опубликован на официальном портале правовой информации. В тексте отмечается, что размер каждой премии изменен с 2,5 млн до 10 млн рублей. Документ вступил в силу 1 января 2020 года.

Президент России **Владимир Путин подписал** закон о штрафах для перекупщиков билетов на культурные мероприятия за нарушения требований при их реализации. Как ранее отметил глава профильного комитета Госдумы по госстроительству и законодательству Павел Крашенинников, к законопроекту имелось много замечаний: изначально штрафы были сильно завышены и несоизмерны последствиям правонарушений, в результате доработки предложены дифференцированные размеры такого наказания, кратные стоимости билета. С учетом выработанных и одобренных во втором чтении поправок комитет предложил установить административную ответственность за реализацию билетов неуполномоченными лицами (это касается билетов, абонементов и экскурсионных путевок) по цене, превышающей стоимость на билете, а также с оказанием покупателю сопутствующих услуг, стоимость которых превышает 10% стоимости на билете.

Путин подписал закон об обязательной маркировке лекарств. Президент России Владимир Путин подписал федеральный закон, который переносит срок вступления в силу обязанности производителей лекарств осуществлять их обязательную маркировку - с 1 января 2020 года на 1 июля 2020 года. Законом устанавливается, что с 1 июля 2020 года производители лекарств в обязательном порядке должны будут их маркировать. Лица, осуществляющие производство, хранение, ввоз в РФ, отпуск, реализацию, передачу, применение и уничтожение лекарств, должны будут с 1 июля обеспечивать внесение информации о лекарствах в систему мониторинга их движения. Предусматривается, что лекарственные препараты для больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, препараты для тех, кто перенес трансплантацию органов и (или) тканей до 31 декабря 2019 года, а также иные лекарства, произведенные до 1 июля 2020 года, подлежат хранению, перевозке и реализации без маркировки до истечения срока их годности.

ЛИДЕРЫ РЕЙТИНГА

Новоспасский район	Чердаклинский район	Мелекесский район	Новомалыклинский район
1 место	2 место	3 место	4 место

Новомалыклинский район – четвертый в рейтинге!

В рейтинге социально-экономического развития муниципальных образований Ульяновской области за десять месяцев 2019 года Новомалыклинский район показал высокий уровень.

Четвертое место по области - отличный результат. Наш район за данный период имеет положительную динамику и находится в группе с высоким уровнем социально-экономического развития.

Заседание трехсторонней комиссии

18 декабря в рамках проходившего на территории муниципалитета Дня профсоюзов на базе ООО «ЖгутКомплект» состоялось заседание трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений на территории МО «Новомалыклинский район».

Общество с ограниченной ответственностью «ЖгутКомплект», руководителем которого является А.В. Дружинин, работает в районе более 10 лет. Коллектив здесь тру-

работодателя и работника, а также задать проблемные вопросы и получить на них ответы», - подчеркнула в своем приветственном слове к участникам встречи глава рай-



дится стабильный, всегда показывает хорошие результаты работы.

В работе заседания трехсторонней комиссии приняли участие глава администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасия Пурескина и Председатель областного союза «Федерация профсоюзов Ульяновской области» Анатолий Васильев, руководители и представители предприятий и организаций Новомалыклинского района.

«Дни профсоюзов на территории Ульяновской области проходят по поручению Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова уже несколько лет подряд. Они дают уникальную возможность обсудить все вопросы трудовых отношений

администрации Анастасия Пурескина.

По словам главы администрации района, муниципалитет находится в числе районов со стабильной экономической ситуацией. В текущем году не допущен спад экономики и рост массовой безработицы.

«В рейтинге социально-экономического развития муниципальных образований за 10 месяцев 2019 года наш район занимает четвертое место (всего учитывался 31 показатель и по большей части показатели мы находимся в числе лидеров). Среднемесячная начисленная заработная плата по состоянию на 1 октября 2019 года в сравнении с аналогичным периодом

2018 года увеличилась на 10% и составила 25397 рублей, - отметила Анастасия Дмитриевна. - План по созданию рабочих мест исполнен на 180,7%. При плане 201 рабочего места создано 356 рабочих мест (открыто новое предприятие ООО «Маслозавод «Якушка»). Высокопроизводительных рабочих мест создано 63».

На сегодняшний день из 1700 работающих 1200 человек являются членами первичных отраслевых профсоюзов. Это, по мнению главы администрации района, очень хороший результат. По состоянию на 1 декабря 2019 года на территории муниципального образования заключено 43 коллективных договора, ими охвачено 83% работников

предприятий и организаций.

Основная функция или задача профсоюзов - представительство и защита профессиональных, социально-трудовых и связанных с ними экономических интересов и прав членов профсоюза.

По мнению Председателя областного союза «Федерация профсоюзов Ульяновской области» Анатолия Васильева, работа профсоюзных организаций в Новомалыклинском районе организована достаточно профессионально. Их деятельность должна быть всегда направлена на приведение в соответствие баланса между работником и работодателем. Неспроста этому вопросу особое внимание уделяет Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов. Анатолий Александрович рассказал присутствующим на встрече руководителям предприятий и председателям профсоюзных организаций о составе минимального размера труда и о расчете средней заработной платы.

Всего в повестку заседания трехсторонней комиссии было включено шесть основных вопросов. Они касались ситуации на рынке труда, легализации трудовых отношений, соблюдения трудового законодательства, охраны труда на предприятиях муниципального образования, обучения граждан пенсионного возраста в рамках регионального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография». На заседании также был рассмотрен вопрос о реализации на территории Новомалыклинского района проекта «Здоровое предприятие».

Светлана ОДАЕВА

Встреча с многодетными семьями

В читальном зале МКУК «Межпоселенческая библиотечная система» состоялась встреча многодетных семей с руководителями структурных подразделений администрации района.



Вела встречу заместитель главы администрации - начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район» Аниса Гайнетдинова.

Участниками диалога стали многодетные родители, руководители и представители учреждений Новомалыклинского района, оказывающие помощь семьям с детьми.

На встрече обсуждались вопросы, касающиеся организации льготного и бесплатного горячего питания школьников в 2020 году, пребывания детей в дошкольных образовательных учреждениях района. Шла речь о мерах социальной помощи (поддержки) семей с детьми с учетом внесенных изменений с 1 января 2020 года, о предоставлении земельных участков многодетным семьям, а также о профессиональном обучении безработных граждан и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет.

Светлана ОДАЕВА

Великой Победе - 75 лет



Я горжусь своим отцом

Передо мной лежит старый бумажник, в котором лежат ценные документы моего папы
Сатдарова Хабибуллы Халиулловича: красноармейская книжка, военный билет, приказы Сталина в честь взятия городов Венгрии, Австрии, удостоверение за участие в героической обороне Сталинграда от 7 декабря 1943 года.



В последнее время я часто перебираю эти документы, мысли, как маленькие ручейки, переполняют друг друга. Как будто только вчера мы рассаживались после ужина около папы и мамы (она

вязала нам носки, а папа подшивал валенки), я просила его рассказать о себе, о войне. Любили мы эти минуты, наверное, из-за этого наша семья была дружная. Наверное, поэтому люди моего

возраста были ближе к родителям, чем современные дети. Они ничего не знают о войне, о своих предках. Папа хотел, чтобы мы знали, что такое Война и Труд.

Родился папа в селе Старая Тюгальбуга, рано остался без отца (ему было 5 лет, когда умер дедушка). Поэтому с малых лет стал зарабатывать, чтобы помочь бабушке. В 13 лет ходил с дядей на заработки, научился плотничать. Не пришлось ему учиться, всего 2 класса татарской школы. Поэтому, наверное, папа хотел видеть нас образованными. Как он радовался, когда я и моя сестренка стали учителями, ведь к учителям и врачам у него было особое почтительное отношение.

Отслужив в армии, поехал папа в Ленинград, но в 1936 году вернулся в наш поселок, где проработал на комбинате «Дубитель» до самой смерти.

Женился, росла семья, но всё прервала война. В 1942 году папа и его брат ушли на фронт (дядя пропал без вести, прислал всего одно письмо, что едут в Смоленском направлении). Воевал папа в составе Украинского фронта, в строительных войсках. Он говорил: «Мы шли всегда впереди, так как нужно было восстанавливать мосты, делать переправы. Обычно приходилось это делать ночью, ведь днем немцы бомбили без передышки. Однажды мы получили задание сделать переправу за два часа. Задание выполнили. Наши войска успели только пройти, как переправа рухнула под бомбежкой. И таких случаев было много. Никто, наверное, из земляков не стоял столько в воде, как я».

Участвовал папа в Корсунь-Шевченковской, Ясеко-Кишиневской операциях, в форсировании Днепра и Дуная, в операциях по освобождению городов Будапешта и Вены. Демобилизовался папа только в ноябре 1945 года. Мама всегда смеялась: папа привез чемодан чистых тетрадей. Многие ученики Старо-Салаванской школы писали на тетрадках, привезенных папой.

Не было у папы орденов, но он очень дорожил медалями «За боевые заслуги», «За взятие Вены и Будапешта», «За победу над Германией».

Праздник Победы был любимым праздником папы. 8 мая папа брал бумажник с документами, и мы видели, что он вспоминает те страшные военные годы. После встречи ветеранов, приходил папа довольный, счастливый, и говорил: «Какое это счастье - остаться в живых в той страшной войне. Нужно дорожить жизнью. Вы, дети, не должны пережить того, что пережили мы».

Военное лихолетье сказалося на здоровье папы, в 1972 году его не стало. Но он с нами: дочерьми, внуками и правнуками. Не видели они деда, но знают, что он был героем войны. Часто я рассказываю внучатым правнукам о папе, ведь они ничего не знают о войне. Такие скромные солдаты, как папа, завоевали нам Победу, отстаивали нашу страну. И я горжусь своим отцом!

Ф.Х. САТДАРОВА,
 ветеран труда,
 кавалер Ордена Трудового
 Красного Знамени.



Торжественное награждение участников

В г.Ульяновск состоялось торжественное награждение участников конкурса «Короткометражные видеоролики: «Антитеррор»».

Ученик 9 класса МОУ Высококолковская СОШ Айрат Садретдинов получил Благодарственное письмо от руководства УРОО «Центр предупреждения распространения идеологии терроризма и экстремизма» за активное участие в данном конкурсе.

12 декабря в зале заседаний районной администрации прошло расширенное заседание Общественной палаты МО «Новомалыклинский район». Открыла и провела заседание председатель Общественной палаты М.Н.Божейкина.

Основной вопрос, рассмотренный в этот день членами Общественной палаты, - «Публичная декларация Новомалыклинского района на 2020 год». Её вниманию собравшихся представила глава администрации района А.Д. Пуреськина.

Публичная декларация – перечень приоритетных для предстоящего года направлений деятельности МО «Новомалыклинский район», это своего рода план деятельности отраслей, в котором определены конкретные цели и задачи на 2020 год с указанием ключевых показателей эффективности.

Цель принятия публичной декларации – создание максимальной прозрачности и публичности деятельности, в том числе и для дальнейшей оценки проводимой в муниципалитете работы.

В Новомалыклинском районе приоритетными направлениями на сегодняшний день по-прежнему остаются «Жилищная политика», «Образование», «Культура», «Коммунальное хозяйство», «Дорожное хозяйство», «Здоровый муниципалитет».

Жилищная политика

Жилищная политика ориентирована на обеспечение граждан доступным комфортным жильем. Перед муниципалитетом стоит задача по реализации государственной программы Ульяновской области «Развитие агропромышленного комплекса, сельских территорий и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» подпрограммы «Комплексное развитие сельских террито-



Представлена Публичная декларация района

рий».

В 2020 году в рамках реализации программы планируется выдать два свидетельства гражданам, проживающим в сельской местности, а также улучшить архитектурный облик Центра культуры и досуга «Радуга» в с.Новая Малыкла.

Образование

Изменения, которые должны коснуться этой отрасли, связаны с обновлением содержания и технологий преподавания общеобразовательных программ, развития и самоопределения детей и молодежи, создания современной системы обеспечения детей школьного возраста горячим питанием, сохранения здоровья и занятости детей и подростков.

В планах на 2020 год - открытие двух центров цифрового и гуманитарного профилей «ТОЧКА РОСТА» МОУ Верхнеякушкинская ООШ, МОУ Среднеякушкинская СОШ; внедрение цифровой образовательной среды в МОУ Новомалыклинская НОШ; замена деревянных окон на конструкции ПВХ в МОУ Среднеякушкинская СОШ; ремонт цоколя и откосов в МОУ Новочеремшанская СОШ, изготовление ПСД на капитальный ремонт МКДОУ Верхнеякушкинский детс-

кий сад «Березка».

Развитие и самоопределение детей и молодежи включает в себя внедрение целевой модели развития муниципального опорного центра дополнительного образования детей в Новомалыклинском районе. В результате чего 78% детей в возрасте от 5 до 18 лет будут охвачены дополнительным образованием; 150 участников открытых онлайн-уроков с учетом цикла «Проектория» будут направлены на раннюю профориентацию.

Создание современной системы обеспечения детей школьного возраста горячим питанием позволит обеспечить доступным горячим питанием 98% учащихся, сохранить их здоровье, снизить заболеваемость детей и подростков по сравнению с 2019 годом.

С целью сохранения здоровья и занятости детей и подростков перед муниципалитетом стоят задачи по созданию условий для организации различных форм отдыха в летний период 65% несовершеннолетних в возрасте от 7 до 14 лет, а также трудоустройства в период летних каникул 25% детей в возрасте от 14 до 18 лет.

Культура

Работа в этом направлении

включает в себя развитие инфраструктуры учреждений культуры МО «Новомалыклинский район», укрепление их материально-технической базы, подготовку проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта Новомалыклинского ЦКиД «Радуга».

В 2020 году наш район будет участвовать в Федеральной целевой программе «Комплексное развитие сельских территорий с заявкой на капитальный ремонт ЦКиД «Радуга». Укрепление материально-технической базы учреждений культуры будет реализовываться в рамках государственной программы Ульяновской области «Развитие культуры и сохранение объектов культурного наследия в Ульяновской области» на 2014 - 2021 годы. Планируется приобрести музыкальное оборудование, мебель для Среднесантимирского сельского дома культуры.

Коммунальное хозяйство

Деятельность в этой сфере будет направлена на улучшение уровня жизни населения и повышение качества предоставления коммунальной услуги (водоснабжение) за счёт строительства и реконструкции систем водоснабжения. Реализация мероприятий подпрограммы «Чистая вода» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в МО «Новомалыклинский район» на 2019-2023 гг.», улучшение качества предоставления коммунальной услуги холодного водоснабжения.

Запланирован ремонт водопроводных сетей в селах Елховый Куст и Средняя Якушка; ремонт водонапорной башни и гидродинамическая очистка скважины в с.Новочеремшанск.

Дорожное хозяйство

В 2020 году работа муниципалитета в дорожной сфере будет направлена на обеспечение сохранности и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения. В рамках реализации муниципальной программы «Безопасные и качественные дороги МО

«Новомалыклинский район» Ульяновской области в 2020-2024 годах» планируется отремонтировать 23615 кв.м автомобильных дорог местного значения.

В целях повышения безопасности дорожного движения планируется обустроить пешеходные переходы в с.Средний Сантимир ул. Почтовая, с.Высокий Колок ул.Братьев Кипкаевых, с.Средняя Якушка ул.Октябрьская, с.Старая Тюгальбуга ул. Кооперативная, согласно новым национальным стандартам.

Здоровый муниципалитет

Работа в данном направлении будет нацелена на увеличение периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни. Она подразумевает вовлечение граждан старшего поколения в активное долголетие, в работу клубов активного долголетия (до 60%). Охват граждан старшего трудоспособного возраста профилактическими осмотрами, включая диспансеризацию, должен составлять не менее 26,5%. Четверо граждан предпенсионного возраста должны пройти профессиональное обучение и получить дополнительное профессиональное образование.

Одной из задач является создание условий и возможностей для ведения ЗОЖ, увеличение доли граждан, приверженных к ЗОЖ, путем формирования ответственного отношения к своему здоровью. Мотивировать население к ведению ЗОЖ и занятиям физической культурой и спортом.

Развивать систему информирования населения о мерах профилактики заболеваний и сохранения и укрепления своего здоровья. Планируется увеличить количество инициатив граждан, общественных объединений, организаций, связанных с профилактикой заболеваний, информированию ЗОЖ.

Реализовывать муниципальную программу «Здоровый муниципалитет» на 2020- 2024 годы, направленную на улучшение демографической ситуации и снижение смертности населения по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 5%.

Пятница, 17 января

1	СТС
5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» 9.55 «Модный приговор» (6+) 10.55 Жить здорово! (16+) 12.15, 17.00 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженемся!» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 18.30 «Человек и закон» (16+) 19.45 «Поле чудес» (16+) 21.00 «Время» 21.30 «Эхх, Разгуляй!» (16+) 23.45 Д/ф «Джон и Йоко: «Выше нас только небо». История альбома «Imagine» (16+) 1.35 Х/ф ПОВЕЖДАЙ! (16+)	7.00 «Ералаш» (0+) 7.10 «Дело было вечером» (16+) 8.00 Т/с «ПСИХОЛОГИНИ» (16+) 9.00 Т/с «ОТЕЛЬ «ЭЛЕОН» (16+) 10.05 Х/ф «ОДИНОКИЙ РЕЙНДЖЕР» (12+) 13.00 «Уральские пельмени. СмехВок» (16+) 13.20 Шоу «Уральских пельменей» (16+) 21.00 «Русские не смеются» (16+) 22.00 Х/ф «ЗА БОРТОМ» (16+) 0.20 Х/ф «ПЛОХИЕ ПАРНИ-2» (18+) 3.00 Х/ф ПАТРИОТ (16+) 5.35 Х/ф «СЕМЕЙНОЕ ОГРАБЛЕНИЕ» (16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5.00, 9.25 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести 11.45 «Судьба человека» (12+) 12.50, 17.25 60 Минут (12+) 14.45 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 21.00 «Юморина» (16+) 23.20 К 75-летию С.Альтова. «Сто причин для смеха» 23.50 Х/ф «А СНЕГ КРУЖИТ...» (12+)	7.15, 6.35 «ТНТ. Best» (16+) 8.00 «ТНТ. Gold» (16+) 10.00, 0.00 «Дом 2» (16+) 11.15 «Дом-2. Остров любви» (16+) 12.30 «Бородина против Бузовой» (16+) 13.30 «Дом-2. Спаси свою любовь» (16+) 14.30 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» (16+) 16.00 Т/с «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА» (16+) 18.00 Т/с ИНТЕРНЫ (16+) 21.00 «Comedy Woman» (16+) 22.00 «Комеди Клуб» (16+) 23.00, 5.40 «Открытый микрофон» (16+)

НТВ	РЕН
5.55, 8.05, 9.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+) 8.00, 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 11.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+) 14.20 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 15.00 Т/с «НЕВСКИЙ» (16+) 17.25, 5.25 «Следствие вели...» (16+) 18.10 «ДНК» (16+) 19.10, 20.40 Т/с «ПЁС» (16+) 1.00 Т/с «ИНСПЕКТОР КУПЕР. НЕВИДИМЫЙ ВРАГ» (16+)	6.00 «Военная тайна» (16+) 7.00, 10.00, 16.00 «Документальный проект» (16+) 8.00 «С бодрым утром!» (16+) 9.30, 13.30, 17.30, 20.30 «Новости» (16+) 12.00 «Как устроено мир» (16+) 13.00, 17.00, 20.00 «Информационная программа 112» (16+) 14.00 «Загадки человечества» (16+) 15.00 «Невероятно интересные истории» (16+) 18.00 «Тайны Чапман» (16+) 19.00, 4.20 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 21.00 Документальный спецпроект (16+) 0.40 Х/ф «ЧЕЛОВЕК-ВОЛК» (16+)

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30, 8.00, 8.30, 11.00, 16.00, 20.30, 0.00 Новости 7.35 «Пешком...» 8.05 «Правила жизни» 8.35 Д/с «Восход цивилизации» 9.25 Т/с «МЕГРЭ» 11.20 Х/ф «ГЛИНКА» 13.10 Д/ф «Василий Васильевич Меркурьев» 13.50 «Черные дыры. Белые пятна» 14.35 Д/ф «Вениамин Радомысленский. По косякам!» 15.15 Д/ф История научной фантастики с Джеймсом Кэмероном 16.10 «Письма из провинции» 16.40 Х/ф «ВАЛЕРИЙ ЧКАЛОВ» 18.20 Борис Березовский и Национальный филармонический оркестр России. Концерт в КЗЧ 19.20 «Билет в Большой» 20.00 «Смехонотальгия» 20.45, 3.10 «Искатели» 21.35 «Линия жизни» 22.30 Х/ф ДЫМ ОТЕЧЕСТВА	7.00 «Вся правда про...» (12+) 7.30, 10.30 Дневник III Зимних юношеских Олимпийских игр (0+) 8.00, 9.55, 11.30, 13.45, 16.35, 19.20, 23.15 Новости 8.05, 11.35, 13.55, 16.40, 1.25 «Все на Матч!» 10.00, 16.25 «Дакар-2020» (0+) 12.05 Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины (0+) 14.25 Профессиональный бокс. А.Бетербиев против Р.Каладжи-ча. Бой за титул чемпиона мира по версии IBF в полутяжелом весе. Д.Анкахас против Р.Фуаи (16+) 17.10 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины 19.25 Все на футбол! Афиша (12+) 20.25 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА - «Баскония» 23.25 Футбол. Чемпионат Германии. «Шальке» - «Боруссия»

Суббота, 18 января

1	СТС
6.00 «Телеканал «Доброе утро. Суббота» 9.00 «Умницы и умники» (12+) 9.45 «Слово пастыря» (0+) 10.00, 12.00 «Новости» 10.15 «Теория заговора» (16+) 11.15, 12.15 «Видели видео?» (6+) 13.55 «Практика» Новый сезон» (12+) 15.50 «Повтори!» (16+) 18.00 «Кто хочет стать миллионером?» (12+) 19.35, 21.20 «Сегодня вечером» (16+) 21.00 «Время» 23.00 Х/ф «ВОЙНА МИРОВ» (16+) 0.45 Х/ф «ЦВЕТ ДЕНЕГ» (16+)	7.00, 6.45 «Ералаш» (0+) 7.45 М/с «Приключения кота в сапогах», «Тролли. Праздник продолжается!» (6+) 8.35 М/с «Три кота», «Том и Джерри» (0+) 9.20 Шоу «Уральских пельменей» (16+) 10.00 «Просто кухня» (12+) 11.00 «Шоу уральских пельменей» (16+) 12.10 Х/ф ЗА БОРТОМ (16+) 14.25 Х/ф «ШЕРЛОК ХОЛМС» (12+) 17.00 Х/ф МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА. МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА. ПРОТОКОЛ ФАНТОМ. МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА. ПОСЛЕДСТВИЯ (16+) 1.00 Х/ф «ШПИОНСКИЙ МОСТ» (16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5.00 Утро России. Суббота 8.00 Местное время. Вести 8.20 Местное время. Суббота (12+) 8.35 «По секрету всему свету» 9.30 «Петеро на одного» 10.20 «Сто к одному» 11.10 «Измайловский парк» (16+) 13.40 Х/ф «ПОЗДНИЕ ЦВЕТЫ» (12+) 18.00 «Привет, Андрей!» (12+) 20.00 Вести в субботу 21.00 Х/ф «СИЛЬНАЯ ТЫ» (12+) 1.00 Х/ф «НЕ ЖАЛЕЮ, НЕ ЗОВУ, НЕ ПЛАЧУ» (12+)	7.00, 6.40 «ТНТ. Best» (16+) 8.00, 2.05 «ТНТ Music» (16+) 8.30 «ТНТ. Gold» (16+) 10.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+) 12.00 «Битва экстрасенсов» (16+) 13.30, 17.00 «Комеди Клуб» (16+) 16.00 «Комеди Клуб. Дайджест» (16+) 20.00 «Мэтрисьян Official» (16+) 21.00 «Новый Мэтрисьян» (16+) 23.00 «Женский Stand Up» (16+)

НТВ	РЕН
6.10 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+) 7.00 Х/ф «АНКОР, ЕЩЕ АНКОР!» (16+) 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 9.20 «Готовим с А.Зиминным» (0+) 9.45 «Большое путешествие Деда Мороза» (0+) 10.25 «Едим дома» (0+) 11.20 «Главная дорога» (16+) 12.00 «Еда живая и мертвая» (12+) 13.00 «Квартирный вопрос» (0+) 14.00 «Последние 24 часа» (16+) 15.00 «Поедем, поедим!» (0+) 16.00 «Своя игра» (0+) 17.20, 4.45 «Следствие вели...» (16+) 20.00 «Центральное телевидение» (16+) 22.00 «Секрет на миллион» (16+)	6.00 «Территория заблуждений» (16+) 8.20 Х/ф «ЛОХМАТЫЙ ПАПА» (0+) 10.15 «Минтранс» (16+) 11.15 «Самая полезная программа» (16+) 12.15 «Военная тайна» (16+) 16.20 Документальный спецпроект (16+) 18.20 Х/ф «ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ» (12+) 21.10 Х/ф «ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ: ВОЗРОЖДЕНИЕ» (12+) 23.30 Х/ф «ОВЕРЛОРД» (16+) 1.30 Х/ф «ИСКУССТВЕННЫЙ РАЗУМ» (12+) 4.00 «Тайны Чапман» (16+)

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30 «Библейский сюжет» 8.05, 3.35 Мультфильм 9.30 Х/ф «ВАЛЕРИЙ ЧКАЛОВ» 11.10, 17.25 «Телескоп» 11.35 Д/с «Неизвестная» 12.05 Х/ф «ДЫМ ОТЕЧЕСТВА» 13.35 «Пятое измерение» 14.05 «Человеческий фактор». «Чистомэн» 14.35, 2.40 Д/ф «Воспоминания слона» 15.30 «Жизнь замечательных идей» 16.05 Х/ф «Я ТЕБЯ НЕ НАВИЖУ» 17.55 «Красная лента». Гала-концерт звезд мировой оперы 19.10 «Больше, чем любовь». Роман Карцев 19.55 Д/ф «Зимний вечер в Гаграх». В четке главная - кураж!» 20.35 Х/ф «ЗИМНИЙ ВЕЧЕР В ГАГРАХ» 22.00 «Агора» 23.00 Х/ф «НАГРАДА ДОКТОРА ШУТЦА»	7.00 Футбол. Чемпионат Португалии (0+) 9.00, 16.45 «Дакар-2020» (0+) 9.30 Дневник III Зимних юношеских Олимпийских игр (0+) 10.00, 11.50, 13.55, 15.55, 18.50, 21.55 Новости 10.10 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины (0+) 11.55 Мини-футбол. Париматч - Чемпионат России. «Синара» - «Тюмень» 14.00 Водное поло. Чемпионат Европы. Мужчины. Россия - Румыния 16.00, 22.35 «Все на Матч!» 16.55 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины 18.55 Хоккей. Матч звезд КХЛ - 2020 г. Мастер-шоу 22.05 «Зимний кубок Матч!Премьер» (12+)

Воскресенье, 19 января

1	СТС
5.15, 6.10 Х/ф ОГОНЬ, ВОДА И...МЕДНЫЕ ТРУБЫ (0+) 6.00, 10.00, 12.00 Новости 7.00 «Играй, гармонь любимая!» (12+) 7.45 «Часовой» (12+) 8.15 «Здоровье» (16+) 9.20 Непутевые заметки 12+ 10.15 «Жизнь других» (12+) 11.15, 12.15 Видели видео? 6+ 14.00, 3.45 «Наедине со всеми» (16+) 14.55 Лыжные гонки. Кубок мира 2019 г. - 2020 г. Мужчины. 15 км. Гонка преследования 15.45 «М.Дунаевский. «Любовь нечаянно нагрянет...» (12+) 16.50 «Точь-в-точь» (16+) 19.25, 21.45 «КВН» (16+) 21.00 «Время» 23.00 Х/ф ВОЙНА МИРОВ 16+ 0.45 Х/ф «ЖЮСТИН» (16+)	7.00, 6.45 «Ералаш» (0+) 7.45 М/с «Приключения кота в сапогах», «Тролли. Праздник продолжается!» (6+) 8.35 М/с «Три кота» (0+) 9.00 М/с «Царевны» (0+) 9.20, 11.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+) 10.00 «Рогов в городе» (16+) 12.00 Х/ф МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА. МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА. ПРОТОКОЛ ФАНТОМ. МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА. ПОСЛЕДСТВИЯ (16+) 20.00 Х/ф «НЕУПРАВЛЯЕМЫЙ» (16+) 22.00 Х/ф «БЕЗУМНЫЙ МАКС. ДОРОГА ЯРОСТИ» (16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5.55 Х/ф «СЕМЕЙНОЕ СЧАСТЬЕ» (12+) 8.00 Местное время. Воскресенье 8.35 «Когда все дома» 9.30 «Устами младенца» 10.20 К 25-летию программы. «Сто к одному» 11.45 Т/с «ЛЮБИТЬ НЕЛЬЗЯ НЕ НАВИДЕТЬ» (12+) 20.00 Вести недели Москва. Кремль. Путин 22.40 «Воскресный вечер с В.Соловьевым» (12+) 0.30 «Действующие лица с Н.Аскер-заде» (12+)	7.00 «ТНТ. Best» (16+) 8.00 «ТНТ. Gold» (16+) 10.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+) 12.00 «Перезагрузка» (16+) 13.00 «Comedy Woman» (16+) 14.00 «Обычная женщина» (16+) 23.00 «Stand up» (16+) 0.00 «Дом 2» (16+) 2.10 «Такое кино!» (16+) 2.30 «ТНТ Music» (16+) 3.05 Х/ф «ТОНКАЯ КРАСНАЯ ЛИНИЯ» (16+) 5.50 Х/ф «ВОСТОК» (16+)

НТВ	РЕН
6.10 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+) 7.00 «Центральное телевидение» (16+) 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня 9.20 «У нас выигрывают!» (12+) 11.20 «Первая передача» (16+) 12.00 «Чудо техники» (12+) 12.55 «Дачный ответ» (0+) 14.00 «НашПотребНадзор» (16+) 15.00 «Однажды...» (16+) 16.00 «Своя игра» (0+) 17.20, 4.05 «Следствие вели...» (16+) 19.00 «Новые русские сенсации» (16+) 20.00 «Итоги недели» 21.10 «Основано на реальных событиях» (16+) 0.25 Х/ф ЧТОБЫ УВИДЕТЬ РАДУГУ, НУЖНО ПЕРЕЖИТЬ ДОЖДЬ (16+)	6.00 «Тайны Чапман» (16+) 7.30 Бои UFC. Архив (16+) 8.30 Бои UFC (16+) 10.00 Х/ф «13-Й РАЙОН: КИРПИЧНЫЕ ОСОБНЯКИ» (16+) 11.40 Х/ф «СУРРОГАТЫ» (16+) 13.20 Х/ф «ЗЕМНОЕ ЯДРО: БРОСОК В ПРЕСПЛОДНОЮ» (12+) 16.00 Х/ф «ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ» (12+) 18.50 Х/ф «ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ: ВОЗРОЖДЕНИЕ» (12+) 21.10 Х/ф «ФОРРЕСТ ГАМП» (16+) 0.00 «Добров в эфире» (16+) 1.00 Бои UFC. Лучшие моменты (16+) 1.45 «Военная тайна» (16+)

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30 Лето господне. Святое Богоявление. Крещение Господне 8.05, 2.20 Мультфильм 9.45 Х/ф «Я ТЕБЯ НЕ НАВИЖУ» 11.00 «Мы - грамотеи!» 11.45 «Обыкновенный концерт» 12.10 Х/ф «ЗИМНИЙ ВЕЧЕР В ГАГРАХ» 13.40 «Письма из провинции» 14.05 Д/с «Первые в мире» 14.20, 1.40 Д/ф «Огненные птицы» 15.00 «Другие Романовы» 15.30 Х/ф «ХОЛОСТЯК» 17.00 XXVIII Церемония награждения Первой театральной премии «Хрустальный Турандот» 18.10 «Пешком...» 18.40 «Линия жизни» 19.35 «Романтика романа» 20.30 «Новости культуры» 21.10 Х/ф «СЛУГА» 23.25 Хибла Герзмава в опере Л.Керубини «Медея»	7.00 Вся правда про... (12+) 7.30 Футбол. Чемпионат Испании. «Реал» - «Севилья» (0+) 9.30 Дневник III Зимних юношеских Олимпийских игр (0+) 10.00, 11.50, 14.50, 16.10, 18.50 Новости 10.10 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины (0+) 11.55 Мини-футбол. Париматч - Чемпионат России. «Синара» - «Тюмень» 13.55, 16.15, 23.10 «Все на Матч!» 14.20 «Зимний кубок Матч!Премьер» (12+) 14.55 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины 17.10 Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины 18.10 Биатлон с Д.Губерниевым 19.00 Хоккей. ФОНБЕТ Матч звезд КХЛ - 2020 г. (0+) 22.00 Водное поло. Чемпионат Европы. Женщины. Россия - Греция (0+)

Бывшего коммуниста преследует партия

Депутат Димитровграда просит прокуратуру проверить действия коллег из фракции КПРФ

Депутат думы Димитровграда Ульяновской области Степан Лукоянчев направил заявление прокурору города Игорю Силантьеву с просьбой проверить действия трех бывших коллег – представителей фракции КПРФ. По словам господина Лукоянчева, один из них Сергей Крючков приехал к нему домой и «в грубой форме» потребовал отозвать заявление о выходе из фракции КПРФ, а в случае отказа «обещал доставить проблемы». Депутат предполагает, что «нападки» в его адрес могли быть организованы руководством обкома КПРФ. Ранее сразу семь депутатов гордумы Димитровграда одновременно подали заявления о своем выходе из фракции КПРФ, не называя конкретных причин.

Депутат думы Димитровграда Степан Лукоянчев направил заявление (имеется в распоряжении редакции) прокурору города Игорю Силантьеву с просьбой проверить действия депутата гордумы от КПРФ Сергея Крючкова, депутата заксобрания Ульяновской области Айрата Гибатдинова и депутата Госдумы РФ Алексея Куринного.

По словам Степана Лукоянчева, ночью 14 декабря к нему домой приехал депутат Сергей Крючков и «в грубой форме» потребовал отозвать заявление о выходе из фракции гордумы: «В случае моего отказа ... обещал доставить мне проблемы: с помощью административного давления лишит работы, источников дохода».

«Его угрозы я оцениваю, как реальные, т.к. он плотно взаимодействует в своей деятельности с руководителем аппарата администрации города Павла Архиповым, который по своему профилю решает и кадровые вопросы в том числе. Считаю, что Сергей Крючков нанес значительный ущерб моему ментальному здоровью, его грубая речь вызвала у меня глубокие психологические переживания. Моя вера в собственную партию, в идеалы парламентской работы пошатнулась. Негативное воздействие на психику вызвало пагубные соматические изменения в моем организме. У меня нарушились циркадные ритмы, повысилось давление, подскочил уровень сахара в крови. Я начал переживать за судьбу своих близких. Общее состояние моего организма близко к критическому», – говорится в заявлении Степана Лукоянчева.

Депутат предполагает, что «нападки» на него Сергея Крючкова могли быть организованы со стороны руководства обкома КПРФ по Ульяновской области и их лидеров – депутата Госдумы РФ Алексея Куринного и депутата заксобрания Ульяновской области Айрата Гибатдинова. «Это, на мой взгляд, является политической мстостью данных лиц за мою принципиальность и порядочность, так как я вышел из фракции как человек, который разочаровался в партии КПРФ и Алексея Куринного и Айрата Гибатдинова. А применяемые ими методы «воспитания» членов КПРФ, считаю, «бандитскими», – пишет в заявлении господин Лукоянчев.

Ранее, 13 декабря, стало известно, что семь депутатов гордумы Димитровграда в один день подали заявления о своем выходе из фракции КПРФ. Помимо главного экономиста отдела стратегического планирования администрации Димитровграда Степана Лукоянчева в их число вошли повар ООО ДИП Руслан Шарифутдинов, оператор клинической больницы №172 ФМБА России Алексей Воскресенский, инженер АО «Димитровградхиммаш» Алексей Завьялов, а также беспартийные менеджер по развитию Ульяновской ТПП Иван Пирогов, главный лесничий АО ГНЦ НИИАР Александр Чайко и зампред гордумы (ранее – ведущий инженер комитета ЖКХ администрации Димитровграда) Игорь Куденко.

Конкретных причин они не назвали. В КПРФ полагают, что массовый исход мог быть организован не без влияния администрации губернатора, в администрации эту версию отвергают. Еще трое депутатов-коммунистов в ближайшее время сложат свои полномочия из-за обвинений в мошенничестве.

Ранее скандал не обошел и исполнительную власть Димитровграда, контролируемую также КПРФ. Экс-глава города креатура коммунистов Павел Архипов на момент исполнения своих обязанностей был фигурантом уголовного расследования.

Депутат заксобрания Ульяновской области Айрат Гибатдинов в беседе с «Ъ» сообщил, что не знает ничего о заявлениях в прокуратуру, поэтому не готов комментировать. Получить комментарии у Степана Лукоянчева о заявлениях в прокуратуру «Ъ» не удалось. В прокуратуре Ульяновской области подтвердили, что такое заявление действительно поступило два дня назад и сейчас находится на рассмотрении прокуратуры Димитровграда.

13 января – День российской печати!

Уважаемые сотрудники средств массовой информации и полиграфической промышленности, редакторы, журналисты и ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

За потоком информации по-прежнему стоят образованные, умные и трудолюбивые люди – сотрудники СМИ. В современных условиях социально-общественная функция прессы очень важна. Истинный журналист занимает активную гражданскую позицию, поднимает насущные вопросы, помогает сформировать диалог между обществом и властью.

В корпусе журналистов Ульяновской области немало талантливых, неравнодушных и компетентных сотрудников, способных

объективно отражать события. Руководство региона всемерно поддерживает стремление специалистов отрасли повышать свой профессиональный уровень. Для работников редакций организуется учеба, проводятся семинары с приглашением наиболее известных журналистов, корифеев профессионального цеха. С большим успехом в минувшем году, в День пиар-специалиста, прошел форум Академии журналистики. Перед представителями СМИ Ульяновской области выступили с лекциями лидеры новейших направлений современной прессы России.

Ушедший год ознаменовался яркими событиями в этой сфере. Так, 60-летие со дня начала вещания отметила ГТРК «Волга». Серебряный юбилей отпраздновал холдинг «Мозаика». В трудные 90-е годы появление этой газеты, а потом журнала и других интенсивных проектов стало значимым событием. На рубеже двух тысячелетий



возникло издание «Ульяновск сегодня». Сегодня ему уже 20, возраст, когда все еще впереди, но и сделано немало. Своё 30-летие встретили татарские газета «Эмет» и телепередача «Чишмэ», чувашские «Канаш» и «Еткер». Они сыграли большую роль в информировании и сплочении национальных общин.

95 лет - замечательной газете «Карсунский вестник». В 2019 году 15 лет исполнилось ульяновской газете «Сити Симбирск».

Дорогие друзья! От всей души желаю вам творческого вдохновения, крепкого здоровья, интересных тем, ярких репортажей и статей, большого счастья в жизни и профессии!

Губернатор
Ульяновской области
С.И.МОРОЗОВ

Поздравляем!

3 января Лариса Петровна Андреева отметила юбилей (с. Новая Малыкла).

Дорогая, любимая жена, мамочка, бабуля! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с юбилейным днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия, успехов, удачи, много светлых и радостных дней. *Живи, родная, долго-долго И не считай свои года, Пусть счастье, радость*

и здоровье Тебе сопутствуют всегда! Не важно, сколько лет тебе

сегодня, Ведь ты чудесна всё равно. Желаем мира, доброго

здоровья, И самого прекрасного, что в жизни нам дано.

С любовью муж, дочери, зятя, внуки.

11 января Александр Анатольевич Вечкутов, директор МКУ «Управление муници-



пальным хозяйством», отметит юбилей.

Уважаемый Александр Анатольевич! От всей души поздравляем Вас с юбилейным днем рождения. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов, удачи, много светлых и радостных дней.

Желаем счастья и здоровья, Желаем бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной

жизни Одну лишь радость приносил.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение».



29 декабря в Центре культуры и досуга «Радуга» прошло новогоднее представление, в котором приняли участие тридцать ребят из замещающих семей, проживающих в Новомалыклинском районе.

Два часа ярких впечатлений, волшебства и праздника подарили

Встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой

ребятам организаторы новогоднего мероприятия «Время чудес или новогодний сундук Деда Мороза». Игры и танцы со сказочными героями не давали в этот день скучать никому, даже взрослым, которые пришли на представление со свои-

ми детьми и внуками. Но самой долгожданной стала встреча с главными героями праздника – Дедом Морозом и Снегурочкой, которые приготовили для детворы сладкие новогодние подарки. Праздник получился яркий и незабываемый!

Мышеловка для Деда Мороза

В Детской модельной библиотеке села Новая Малыкла 27 декабря прошла ежегодная традиционная районная Новогодняя ёлка для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Новогоднее представление «Мышеловка для Деда Мороза» для ребят подготовили и провели работники Новомалыклинской библиотеки и отделения реабилитации с ОВЗ «Равенство» по Новомалыклинскому району.

Юные зрители увидели сказочное представление с Дедом Морозом, Снегурочкой, Ведьмой, мышонком Пиком, поросёнком Хрюшей, летучей мышкой Клавой. Сказочные герои водили с ребятами хоровод, внимательно слушали стихи, которые для них выучили дети, а еще провели весёлые игры и загадали загадки.

После новогоднего праздника, организованного для особенных гостей, каждый ребенок получил яркую книгу и сладкий подарок, унося в придачу хорошее настроение.

На память о мероприятии сделали фотографии у новогодней Елочки.



В районах реализуется проект «Почтальоны здоровья»

Губернатор Сергей Морозов обсудил с представителями профильных ведомств итоги проекта за 2019 год.

Напомним, проект «Почтальоны здоровья» реализуется в рамках соглашения между Минздравом Ульяновской области и Ульяновским филиалом ФГУП «Почта России» в населенных пунктах Старокулаткинского, Радищевского, Павловского, Новоспасского, Николаевского, Новомалыклинского, Цильнинского и Мелекесского районов. В дальнейшем планируется также запустить проект в Сурском, Карсунском, Инзенском районах.

По словам главы профильного ведомства Сергея Панченко, для реализации проекта почтальоны проходят специальное обучение, в ходе которого узнают, как выявить признаки опасных заболеваний и осложнений, таких как острый коронарный синдром, острые нарушения мозгового кровообращения, острая сердечная недостаточность, внезапная сердечная смерть, а также отрабатывают навыки оказания первой помощи. Обучающие семинары проводят ведущие специалисты областных учреждений здравоохранения. Кроме того, специалисты регионального Центра медицинской профилактики и формирования здорового образа жизни разработали специальную анкету для опроса населения. Она включает вопросы о правильном и рациональном питании, а также позволяет выявить уровень физической активности, регулярность прохождения медицинских осмотров и диспансеризации, наличие вредных привычек, риски развития хронических неинфекционных заболеваний, а также наличие или отсутствие жизнеугрожающих состояний. В настоящее время почтальоны вручную заносят данные в опросный лист. Для того, чтобы эти данные попали к медицинским специалистам, потребуется объединить информационные системы регионального Минздрава и Почты России.

Сергей Морозов поручил рассмотреть возможность интеграции данного проекта с аналогичным – «Заботливый сосед». Планируется, что в дальнейшем почтальонам будут выданы специальные устройства с соответствующими программами, куда будут заносятся данные о неблагополучных семьях, обманутых мошенниками жителей, у которых пропали деньги со счета и другая информация.

«Мы уже получаем положительные отзывы граждан о проекте «Почтальоны здоровья». Сегодня 37 почтальонов посещают дома в населенных пунктах восьми районов области. Они могут измерить давление, вызвать скорую при необходимости или отправить заявку в ФАП, чтобы пациента навестил врач. Благодаря такому сотрудничеству 119 человек за шесть месяцев были отправлены на госпитализацию в районные больницы после посещения их медицинским работником. Кроме того, сотрудники почты могут принять коммунальные и другие платежи через специальные устройства или проконсультировать жителей по получению государственных и муниципальных услуг», - сообщила советник Губернатора, директор ОГКУ «Правительство для граждан» Светлана Опыньшева.

По материалам пресс-службы Правительства Ульяновской области.

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ
для воды. Кольца разного диаметра (доставка)
Тел.: 8-927-032-83-63
ОГРН 311166503100031

Принимаем заявки на суточных цыплят на 2020 г.
Цена 55 руб. Комбикорм.
Птицефабрика. Н.Малыкла
+7-917-051-22-22
ОГРН 1167325076016

Продам компьютер: ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс + принтер + сканер. Привезу, подклучу. 13900.
Тел.: 8-910-368-98-08

Цифровое спутниковое ТВ 200 каналов от 5490 р. (общероссийские, детские, взрослые + 3 канала на татарском языке).

Гарантия 1 год. Монтаж, ремонт, обслуживание. Доставка бесплатно.

Тел.: 8-951-091-55-58, 8-937-455-03-04

Ремонт квартир, плитка, электрика, сантехника и т.д.
Продам новые: слуховой аппарат, браслет здоровья от Leo Maks - показывает пульс, давление, калории, часы, шагомер и т.д.
Тел.: 8-937-881-38-01

Поздравляем!

9 января 2020 года Валентина Константиновна Сидорова отметила 80-летний юбилей (с. Старая Бесовка).



Дорогая жена, мамочка, бабуля, прабабушка!
Сердечно поздравляем тебя с этой замечательной датой.
Ну где найти слова такие,
Чтоб душу нежностью согреть,
Волнующие, колдовские,
Чтобы хотелось сердцу петь?
Родная мамочка, бабуля,
Пусть радость дарит юбилей
И часто не грусти, роднуля,
Что не вернуть ушедших дней.
Ты прожила достойно очень
Все эти восемьдесят лет,
Пусть здоровье будет прочным,
Для нас тебя роднее нет.
С любовью муж, дочери, зятя,
сноха, внуки и правнуки.

13 января 2020 года у Натальи Николаевны Прохоровой - юбилей (с. Новая Малыкла).

Любимая, дорогая сестра и тетя! От всей души поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, радости, удачи.

Хотим поздравить с юбилеем,
И счастья в жизни пожелать,
На жизнь не стоит обижаться,
Не стоит в жизни унывать.
Пусть будет все: гроза,

метели,
Пусть будет радость и покой,
А если будет очень трудно,
То знай, что мы всегда с тобой!

Сестра Надежда, зять Николай,
сестра Антонина,
зять Олег, племянники Татьяна, Николай, Алексей.



Гайнуллов Миннемясхут Шафигуллович, пенсионер, житель с. Старая Тюгальбуга;
Туктарова Зайтуна Бадыговна, ветеран труда Ульяновской области, жительница п. Баткак;
Рахматуллов Гайса Ахметсафович, ветеран труда РФ, житель с. Старая Тюгальбуга;
Рябцева Мария Ивановна, ведущий специалист по связям с общественностью МКУ «Техническое обслуживание МО «Среднеякушкинское сельское поселение», жительница с. Верхняя Якушка;
Вечкутов Александр Анатольевич, директор МКУ «Управление муниципальным хозяйством», житель с. Старая Бесовка;
Галлямова

На этой неделе отмечают день рождения:

Мукатдися Исмагиловна, ветеран труда РФ, жительница с. Старая Тюгальбуга;
Кудашова Лидия Петровна, подсобный рабочий ООО «НИВА», жительница с. Александровка;
Княгинина Людмила Евгеньевна, заведующий методическим отделом МКУК «МБС», жительница с. Новая Малыкла;
Прохорова Наталья Николаевна, главный эксперт отдела записей актов гражданского состояния администрации МО «Новомалыклинский район», жительница с. Новая Малыкла;
Лобкарев Андрей Александрович, главный эксперт отдела правового обеспечения, муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации МО «Новомалыклинский район»;
Сабирова Салима Ахтямовна, пенсионерка, жительница с. Новая Малыкла;
Литвинец Валентина Леонидовна, мастер Новомалыклинской

районной газовой службы Филиала ООО «Газпром газораспределения Ульяновск» в г. Димитровград, жительница с. Средняя Якушка;
Дунаева Галина Николаевна, ветеран труда РФ, труженик тыла, жительница с. Новая Малыкла;
Елифанов Виктор Фомич, сторож ООО «Ульяновсктрансстрой», житель с. Верхняя Якушка;
Федоров Михаил Порфирьевич, житель с. Новая Куликовка;
Хамадиева Султания Валиевна, труженик тыла, вдова участника ВОВ, жительница с. Старая Тюгальбуга.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Вручил новогодний подарок

27 декабря куратор Новомалыклинского района от Правительства Ульяновской области Юрий Казаков в сопровождении первого заместителя главы администрации района Александра Альхименко посетил Среднеякушкинскую среднюю общеобразовательную школу.

Он поздравил ребят с приближающимися новогодними праздниками и вручил новогодний подарок.



КУЛЬТУРА



Диплом лауреата II степени

В декабре в р.п. Чердаклы прошел VI Региональный фестиваль - конкурс казачьей песни «Казачий курень».

Традиционно фестиваль-конкурс был посвящен празднику Донского казачества «День казачки». Народный коллектив ансамбль казачьей песни «Святая Русь» (руководитель Ольга Ильина) ЦКид «Радуга» достойно представил Новомалыклинский район на мероприятии, увезя домой Диплом лауреата второй степени.

Данный конкурс способствует формированию воззрения на культуру казачества как органичную

часть общероссийской системы ценностей, обмену опытом в области изучения и использования в современной практике исконных форм традиций народной художественной культуры казачества, а также служит формированию чувств патриотизма и любви к Отечеству, упрочению духовных связей между поколениями и ответственности за сохранение культурного наследия предков.

Мероприятие направлено на повышение уровня исполнительского мастерства творческих коллективов, расширение их репертуарного диапазона, обмен опытом творческой деятельности и вовлечение новых участников в процесс изучения и освоения лучших традиций культуры казачества.



Время сюрпризов и подарков наступило

25 декабря помощник депутата Законодательного Собрания Ульяновской области Рамиля Хайруллина Светлана Куц в сопровождении Деда Мороза и Снегурочки посетила Новомалыклинскую начальную школу.

Гости поздравили ребят с наступающим Новым годом и вручили им сладкие подарки. А детвора традиционно порадовала Дедушку Мороза новогодними стихами и песнями.



Газета зарегистрирована 28 августа 2014 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор О.А. ДЕРГАЧЕВА
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

Р Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4
Тираж 2062 экз. Заказ №08/54
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, 2-й этаж, каб. №22.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель, редакция ОАУ «ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.